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松山市立図書館 中高生向け図書館ニュース（２０２４年１０月１５日発行） 

 ◆大会速報 ビブリオバトル２０２４ チャンプ本決定 

 ◆インターンシップさんがやってきた 

 ◆青春ひとことＬＩＮＥ～図書館の人にきいてみた～ 

 ◆中島図書館ってどんなところ？ 

  ◆本好きのコーヒーブレイク ～この作家が好きだ！～ 

 ◆図書館ダンジョン・エクスプローラー ～秘蔵図書探索～ 

 ◆図書館投稿のススメ ～青春本棚で投稿を紹介してみよう～ 



 

  

１ 



 ２ 

インターンシップさんがやって来た 
 今年の８月、松山市役所では、インターンシップ実習生の受け入れを行い、計２０４名の学生の方が参加、中央図書

館にも３名の大学生の方が来られました。インターンシップさんたちには、カウンター業務や移動図書館体験、レファレ

ンス業務等、実に様々な図書館業務に取り組んでもらいました。その中で本を紹介する「ポップ」も作ってもらっ

たので、ここで紹介します。大学生の皆さんが選んだ本とは…一体、どんな本でしょうか。 

２ 



 ３ 

 おすすめを２冊ご紹介します！ 

 一冊目は、『ルドルフとイッパイアッテ

ナ』斉藤洋/作(講談社)という本はいか

がでしょうか？ 

 黒猫のルドルフと、野良猫のイッパイ

アッテナの冒険物語です。過去には、読

書感想文全国コンクールの課題図書に

もなっていて、たくさんの小学生に読まれ

続けている作品です。 

二冊目は、映画で見たことがあるかもし

れませんが、『猫の恩返し』柊あおい/原

作(徳間書店)です。この本も、個性的な

猫たちがたくさん登場する物語です。 

ぜひ読んでみてください！ 

（小６：晴さん） 

 弱虫ペダルが大好きなのですが、弱虫ペダルのような

自転車の青春物語はありますか？  

（図書館）  

 ２０２４年７月～９月に投稿された『青春本棚ひとことカード』を紹介するコーナーです。 

 中学生・高校生が好きな本や図書館員のオススメ本、話題の本や本探しのコツなど、みんなでシェアしたい話題がたっぷ

り！みなさんのひとことをお寄せください。（投稿方法は最終ページにあります） 

 青春ひとことＬＩＮＥ ～ 図書館の人にきいてみた ～ 

 新潟の大学に行こうと思っているのですが、何か新潟に

関連した面白い本ありますでしょうか？  

 受験体験談についての本も教えてくださると嬉しいです。 

（高３：ぷぅ。さん）  

（図書館）  

（小６：プリン食べたいさん） 

  前回、質問に答えてくれてありがとうございました！ 

今回は、猫が出てくるファンタジー系の小説があったら教

えてください。 

（図書館）  

  『ブラタモリ 全１８巻』NHK「ブラタモリ」

制作班/監修(KADOKAWA)には、人気街

歩き番組「ブラタモリ」の、本編では語りきれ

なかったエピソードや写真・地図が載ってい

て、第９巻に新潟の旅が収録されていま

す。 

 新潟出身の作家さんの本だと、『お城のもとの七凪町』

櫛木理宇/著(朝日新聞出版)や、『死にたがりの君に贈る

物語』綾崎隼/著(ポプラ社)などがあります。 

 他に、新潟県の２つの高校が連合チームを作って甲子

園を目指す小説、『大連合』堂場瞬一/著(実業之日本

社)もあります！ 

 受験体験記の本ですが、有名なのは

『学年ビリのギャルが１年で偏差値を４０

あげて慶應大学に現役合格した話』坪

田信貴/著(KADOKAWA)ですかね。 

 少し似ていますが、『アイドル受験戦記 

SKE４８をやめた私が数学０点から偏差

値６９の国立大学に入るまで』菅なな

子/著(文藝春秋)という本もあります。 

角川つばさ文庫から出ている、『ジュニア空想科学読

本 』柳田理科雄/作(KADOKAWA)は、マンガやアニメに

出てくるキャラクターたちの、「このキャラの必殺技は本当に

できるの？」「あの道具は一体どうなっているの？」などの不

思議に、理科の力で答えてくれる、小学生に大人気のシ

リーズです。その中に、ONE PIECEの不思議もいくつか載っ

ています。 

例えば、１巻では、「ルフィのゴムゴム

の銃は本当はどのくらいの強さなのか？」

について教えてくれています。 

とても大人気でよく借りられている本な

ので、読んでみたいと思ったら、ぜひ予約

してください。 

予約のやり方が分からなかったら、図

書館の人に聞いてみてね！ 

  『風のヒルクライム』加部鈴子/作(岩崎書店)はいかが

でしょうか？お父さんから誕生日プレゼントにロードバイクを

もらった１３歳の涼太は、勢いでヒルクラ

イムレースに出場することに。涼太を中

心に、レースに出場する５人の視点から

それぞれの想いが語られる、青春スポー

ツ小説です。中央図書館１階の児童書

コーナーにあるのでぜひ手に取って読ん

でみてください！ 

（小２： まいさん） 

 ワンピースが大好きで、ワンピースに関連する本を読み

たいのですがありますか？ 

（図書館）  


